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Název projektu:  Partnerství pro duševně nemocné na Otrokovicku  

Registrační číslo:  CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_023/0001185 

Název aktivity:  KA Partnerství 

Termín konání: 21.6.2018, v 15.00 hod., Otrokovice, MěÚ 

 

ZÁPIS  
 
J. Zdražil informoval o průběhu realizace projektu a o aktivitách, které jsou plánovány do konce 

projektu. Hlavním cílem je dopracování dokumentu Koncepce komplexní sítě služeb pro osoby 

s duševním onemocněním. Připomínkování pracovních verzí dokumentu bude probíhat přibližně od 

začátku srpna. 

Poslední osmé Partnerství je naplánováno na 23.8.2018 v čase od 15 do 17 h.  

V rámci přenosu dobré praxe proběhly prezentace expertů z Nizozemska Hanse Marechala a Yvette 

Bomeljé. 

 Decentralizace řízení sociálních služeb – změny v systému podpory a řízení sítě sociálních 

služeb v NL poté, co byly úkoly státu přeneseny na úroveň obcí 

 Problémy v psychiatrické péči – způsoby práce s lidmi s duševním onemocněním, kteří se 

projevují výtržnictvím na veřejnosti 

 Budování nové společnosti – od uzavřené komunity k mentálně silné komunitě – komplexnost 

činností Psychiatrické léčebny Eindhoven, která v regionu zastřešuje všechny aktivity 

zdravotnické, sociální, pracovní a volnočasové, které mají za úkol podporovat osoby 

s duševním onemocněním. 

 Komunitní ambasador – úkoly, výzvy, aktivity – popis aktivit síťování nejrůznějších aktérů na 

regionální úrovni, hledání přínosů pro osoby s duševním onemocněním a zároveň pro 

komunitu či region 

 Fatima aan zet – aktivní občanství – popis sousedské spolupráce, která díky dobrovolnické 

práci pro komunitu zlepšuje prostředí města. 

 Jak pracovat s lidmi, kteří si nepřipouští, že mají problém – popis práce týmu lidí, kteří pracují 

s lidmi s psychickými problémy, psychosociálními problémy nebo se závislostí, kteří nemají na 

svou nemoc nebo své problémy náhled. Zapojení rodiny, sousedů, odborníků a dalších do 

práce s osobou s rizikovými projevy chování bez objektivního náhledu.  

 

 

Zpracoval: J. Zdražil, dne 22.6.2018 


